

ЗАГЛЯНИТЕ В БУДУЩЕЕ

Зимние праздники для большинства из нас — это время чудес, волшебства, сказки. Невольно ждёшь, что вот-вот случится что-нибудь совершенно необъяснимое, но обязательно очень хорошее. На всё, происходящее в эти дни, мы смотрим по-другому, события и слова приобретают особый смысл... С приближением Нового года возрастает интерес к тому, что же принесет нам будущее. Существует множество примет и множество способов гадания. Большая часть известных гаданий связана с делами амурными вообще, и с замужеством в частности. Уж очень девушек, в каком бы веке они не жили, интересуется, когда они выйдут замуж и кого им предстоит осчастливить. Чтобы удовлетворить любопытство, существует масса способов.

ГАДАНИЕ НА ЛУКОВИЦАХ: на луковичках пишут имена возможных претендентов на руку и сердце и ставят их (луковички, конечно) в воду. Предложение должен сделать тот, имя которого написано на первой проросшей луковичке.

ГАДАНИЕ НА ПОЛОТЕНЦЕ: белое полотенце вывешивают на ночь со словами: "Суженый, ряженый, приди и умойся". Если утром полотенце влажное — значит, в этом году девушка выйдет замуж, если полотенце осталось сухим — увя, замужество откладывается как минимум на год.

ГАДАНИЕ С КОЛЬЦОМ В ВОДЕ. Надо взять обыкновенный стакан с совершенно ровным дном, без всяких рисунков, налить в него воды и осторожно опустить на середину обручальное кольцо, а потом смотреть сквозь воду в середину кольца. Через некоторое время вы сможете увидеть образ суженого.

СУЖЕНОГО МОЖНО УВИДЕТЬ И ВО СНЕ, если положить под подушку хлеб и ножницы или съесть перед сном



что-нибудь солёное и попросить: "Суженый, ряженый, приди ко мне и напои меня!". Ещё можно попросить суженого прийти разувать вас во сне (для этого, ложась спать, нужно надеть на одну ногу новый чулок) и пригласить его "к теще на блины" (не забудьте положить маме под кровать сковороду, а утром спросить у неё, не снилось ли ей совершенно случайно, что она угощает кого-то блинами).

ГАДАНИЕ НА ЯБЛОКЕ. Можно увидеть суженого и в зеркале, в этом поможет гадание на яблоке: нужно разрезать яблоко на девять частей, стоя перед зеркалом, съесть восемь

из них, а последнюю бросить через левое плечо. В зеркале должен появиться суженый.

ГАДАНИЕ НА СВЕЧАХ. Если между несколькими подругами существует здоровое соперничество по поводу замужества — кто раньше и удачнее замуж выйдет, — то им можно предложить гадание на свечах. Вставьте небольшие кусочки свечей в скорлупки грецких орехов, зажгите и пустите плавать в большую миску с водой. Та девушка, у которой свечка сгорит быстрее, раньше всех выйдет замуж, тем, чьи свечи горят дольше, в этом году замужем не быть. А уж если скорлупка утонула, то семейной жизни — извините — вовсе не получится.

ГАДАНИЕ НА СНЕГ. Универсальное гадание, обо всём расскажет: быть ли свадьбе в этом году, каким будет муж, сколько всего раз девушка выйдет замуж... Вечером выйдете на улицу, лягте в снег навзничь, потом уйдите, не оглядываясь. Утром осмотрите то место, где ложились в снег: если след на снегу весь как бы чёрточками исчерчен, муж будет грубым; если след гладкий, муж будет мягким и добрым человеком; если яма глубокая, то замуж придется выйти не один раз; если отпечаток замело, замуж не скоро идти.

ГАДАНИЕ НА РИСОВЫХ ЗЁРНАХ. Если к Новому году у вас накопились вопросы, ответы на которые никак не удаётся найти, то обратитесь к гаданиям на рисовых зёрнах. Нужно подержать над банкой с рисом ладонью вниз левую руку и, сосредоточившись, задать вслух вопрос; затем взять горстку риса и высыпать на расстеленную салфетку. Чётное число зёрен означает положительный ответ, нечётное — отрицательный.

ГАДАНИЕ НА ИСПОЛНЕНИЕ ЖЕЛАНИЙ.

В новогоднюю ночь напишите на небольших листочках 15 желаний. Перед тем, как будете ложиться спать, сверните каждую бумажку и положите под подушку. Утром, не глядя, вытащите из-под подушки любые три бумажки. Те желания, которые вы вытащили, должны непременно сбыться в этом году.

ГАДАНИЕ НА БУСАХ.

Приготовьте несколько бус разного цвета: красные, белые и зеленые. Возьмите все бусы в одну руку и бросьте через голову. Если ближе к вам будут лежать красные бусы, это означает, что этот год вы проживете богато и счастливо, если белые, то готовьтесь к свадьбе, если ближе к вам окажутся зеленые бусы, то в этом году вы будете скучать и испытывать чувство одиночества.

БУДУТ ЛИ У ВАС В НОВОМ ГОДУ ВОДИТЬСЯ ДЕНЬГИ?

После новогоднего застолья, когда начнется самое веселое и интересное — шуточки, сюрпризы — погадайте всей компанией. Вы обязательно узнаете, каким в финансовом плане будет для вас этот год. Заготовьте 40 листочков одинаковой величины, разделите их на две части. На одной части напишите денежные купюры (10 рублей, 100 рублей и т. д.). Другие листки оставьте чистыми. Сверните все листки в одинаковые трубочки, положите в мешочек, хорошенько перемешайте и положите перед собой. Сосредоточьтесь и мысленно пожелайте себе в новом году достатка, чтобы вас миновали трудности и долги. Не глядя, достаньте левой рукой как можно больше бумажных трубочек. Разверните их: если вы достали больше листочков с цифрами, то для вас это год будет денежным.

По материалам
информгентств.

НАШИ ЧИТАТЕЛИ БЛАГОДАРЯТ

Мы, жители домов № 11, 14, 16, 17, 18, 20 по ул. Льва Толстого сердечно благодарим администрацию Орла в лице мэра города В.И. Уварова, председателя горсовета В.Н. Иконникова, первого заместителя мэра Е.А. Аратцева, председателя горкомхоза И.К. Бунова, главного инженера Ю.Л. Зимина, инженера Е.П. Демкина, инженерно-технический состав "Орелводоканала" во главе с генеральным директором А.Т. Никулиным и бригаду мастера Т.В. Тепикина за подведение водопровода в наши дома.

От всей души поздравляем всех с наступающим 2006 годом! Желаем вам здоровья, огромных успехов в труде, в личной жизни и всех земных благ!

С уважением жильцы
вышеуказанных домов
Л. ТРОШКИНА, О. КОСТИНА,
С. НОЗДРИНА и др.

Моей маме, Александре Ивановне Кубышкиной, 86 лет, она инвалид I группы. Ей как воздух необходим телефон, чтобы в экстренных случаях быстро связаться с родственниками, вызвать "скорую помощь".

Много лет стояла мама в очереди, но — нет технической возможности для установки телефона, объясняли связисты.

Тогда я обратился к начальнику центрального узла электросвязи Орловского филиала ОАО "ЦентрТелеком" Виктору Петровичу Буренкову. Он внимательно меня выслушал и пообещал помочь.

Не прошло и двух недель, как у мамы зазвонил телефон. Большое спасибо вам, Виктор Петрович, от моей мамы и от меня за чуткое отношение к людям. Желаем вам и всем орловским связистам успехов — с наступающим Новым годом!

Михаил КУБЫШКИН.
г. Орел.

Недавно в моей квартире сантехник из ЖЭУ-17 Юрий Мазнев менял старые трубы водоснабжения на новые.

Мы привыкли видеть сантехников навеселе, и я очень удивилась, когда пришел вежливый трезвый молодой мужчина. Работал он умело и быстро. И пришел не с одним разводным ключом, а с чемоданчиком, в котором чего только не было.

Завершив основное дело, он затем проревизовал и где надо починил все сантехническое хозяйство в квартире.

Побольше бы таких работников трудилось в наших ЖЭКах.

Евдокия СТЕПАНОВА.
г. Орел.

Благодарю врача терапевтического отделения 2-й поликлиники Орла Наталью Вячеславовну Селезневу и медсестру Ольгу Ивановну Кулаченко за доброе и чуткое отношение к пациентам. Они помогли мне победить болезнь и поставили меня на ноги. Большое вам спасибо. Здоровья и счастья на долгие годы.

Н. ЖАПЛОВ.
Инвалид 2-й группы.
г. Орел.

ПРИМЕТЫ

- Девушка опускает прикрепленное на волоске золотое кольцо в пустой стакан: сколько раз кольцо ударится о стенку стакана, столько лет ей ждать замужества.
- Еда должна быть обильной, чтобы не голодать в этот год.
- Если в первый день нового года дом не убран, то таким он и останется весь год.
- В новогоднее утро следует особенно тщательно мыться и надевать чистую или новую одежду.
- Если надеть что-либо неправильно, то в новом году многое будет неудачным.
- Испеченный самими новогодний крендель защищает весь год от злых духов и несчастий.